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Al. a. AdBog vv
B. Zouopova pe ) S1TOTOoN r01') Briov (oeh. 42) 1

amavinon eival «Xmotoy. ATopedniatikn droyn Pefaing, n
npdtacn Al.B elvar AavOoc Ao, LTOPOVCOLLE VO OTTOVTI|COVLLE
0

ot etvat cwot) N AL.B av giye\dlatvnwbel og eng: «H amdivtn Tiuy

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX @E;

¢ ehaoTikdTNTaG {ENoNg TOE0L gival avALESH GTIC ATOATES TIUEG
g ehaotikdTnTog CF ®Vv 000 dKpmV Tov TOE0VY. ETopuévmg
mpoteivoue va 3 OTOAELN LOPIOV O1 LITOYNP1OL, EiTE
aTAVINoOV « S€ette ambvinoav « AaBogy.
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OEMA B
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OMAAA AEYTEPH %\g
o?»oytcmég
0,C—AOYOPLOUG OGS TTOV

vouv amd 10 Kpdrtog
TOL VO EI6TPAEEL TO

a. Xyoh. Piprio oeh. 182-183 «O «kpotiKdc
OIKOVOUKNG TOAMTIKNG»

O Kpatikdg Ilpodmoroyiopds eivar
ePLEYEL OAEG TIG OATTAVEG OV TPOPAETETOL
péoa og €va £10¢ Kot OA0 To. £5000, TOL
Kpdtog xatd to 010 étog. O kpotikds| Tpodroroyicpuds deiyver pe
HEYAAN AEMTOUEPELD. TOV TPOTO LE TOV OTOTO KATOVELOVTOL Ol ONUOGLEG
dATAVES GTOVS J1APOPOVS TOUEIS TNG QIKOYORING KOOMG EMIONG TIC TNYES
amd TS omoleg elopéovv T £60 o5 0 Anudocio. H xortavoun tov
ONUOCL®V dATOVAV Kol 1) €T %v dglyvel Kol TNV OIKOVOULIKT|
TOAMTIKY] 7OV 0aKoAovOel 1 on, YU OVTO Kol O KPOTUKOGC
TPOOMOAOYIGUOG  €ivaol [0 TEPEKTIKT KOl GUVIOUN EKQPACT] TNG
OOKOVUEVNG OIKOVOUIKNZJTOALTIKNG.

B. Xyolh. Pipiio oel. «Iglerdvovtag, TPETEL VO GNUEIDCOVLE ...

VAOTOINGY| TOVY
[Ipéner
GLVTAGCETAL

7 OCOVUE OTL O KPOTIKOG TPOVTOAOYIGUOG

Ymovpysio toov Owovouik®dv pe Pdaon v
KuBepvnTIKy M Kol TOVG 6TOYOVS oL B€TEl M| KLPEPYNOT. XN
GLVEYEWL O
Metd v yfoe1on tov ot apuodior eopeic (vmovpysio KTA.) TpoPaivovv
GtV YAOTOoiNo™ TOV.

Koy podg kotatiBetar ot Bouln yio va ynoiotel.

L. \PPBAlo oel. 183 «Ymhpyet ... 1006KEMGTUEVOCH

GPYEL U0 YEVIKT], OAAG ECQAAUEVT] EVTOTMON OTL O KPOATIKOG
OYIGHOG TTPETEL VAL VL IGOGKEMGLEVOCS, ONA. Ta £50d0. Vo, Elvail
€ TS damaves oe kdbe ypovikn mepiodo. H dmoym avtny eivai

coaiuévn. Kapio owovopikry Aoywn Oev  vmayopedel eiocmon
x mavov kol 660wv. O mpobmoroyiopnog tov Kpdrovg pmopet va gival

TAEOVOOHOTIKOG, ONnh. 1o €0000 vo. vrepPfoivovv TG JAmAvVES, 1
eMelppatikds, onmA. ov damdveg va vmepPaivouv 1o £60da. DvoIKd,
@ umopel va eivot 1600KEMGUEVOC.



0. Zyol. Piprio oeh. 183 «H katdotaot ... e660wV»

H xatdotaon tov mpotimoloyiopot Oa e&aptndel amod K
OKOVOUIKY] OVYKVPloL Kol Oamd TNV OKOVOMIKY TOATHN n
KuPEpvnon BéleL va epapuocel. Av 1 owovopia Bpioket Kol

n oavepyio elvar avEnuévn, tOtE 0 TPOHMOAOYIGUOS MPE o stval
eMelppatikdc, ywoti  dwppor| damAvNG TOoL yivsr&v emPoin
QeOp®V KOl TOL TEIVEL Vo UEIDGEL TO €BVIKO
avtotaduiotei pe ™ dnuovpyio peyalvtepng o

IGO0 LA TPETEL VoL
o o TO KPGTOG
HEC® TMV ONUOGI®MV damavmdV (Y. Yo, ENEVOVSELS),-WOTE TO EIGOOMUOL

DpeoT. Avtibeta, og

va ovéndel kot vo amoeevybei, 660 yiveto
TEPLOdOVG  HeYdANG  omacyoinong  kay| owéevopeveov  Tudv, o
TPOVTOAOYIGUOC TIPETEL VA Eival TAEOVAO 3¢, Y. Vo HetwBovv ot
TANOWOPIOTIKES TAGELS. L€ TOAAEG TIEPINT N ueioon damavov, Adym
™G eOONG TOVG, OTTMG, Y10, TAPAOELY aﬁ OUTEOVEG Y10l TNV TTadEia 1) TNV

ebvikn  dpova, eivor  dVOKOA ATV TNV wEpimtmon M
TAEOVAC LOTIKOTNTA  TOV npoi)n 00 mpémel vo, TPoéADel amd

0vENON TOV E5O3MV. V

pada Tpitn
OEMA I’

2000 2001 2002
T 20 24 32
ITocotnta \ 5.000 5.500 6.000
AEIT tpey[tpsc £ | 100.000 132.000 192.000
AT 100 120 160
AEIT5t00. Ti1ég 100.000 110.000 120.000
K_/Ipoyu AEIT 1.000 1.000 1000
TIABVopHE 100 110 120

I'1.

%x p0 AET Lty e = AETTgrg0. psc = 100.000
@ :

0

AT500 = 100, t0o 2000 €ivar to £10G Bdong.

AE otad. TIpéEG —
K.x. Ipayu. AEIT

~100.000
100

=1.000

[Tinbvoude =



"Etoc 2001 ; ;
O pvOupds TANBwPLoHOY gival | TocooTiaio petafoln Tov At ®

(ooA. P1BA. oeh. 166)

AT. =AT +£-AT =120

2001 2000 779 2000
AEIl,,,, o& 6taf. TWéG,,, = AET,,, & Tpex. TéG (o
A’I‘ZOOI
132000 0o @
120

K.x. Hpayu. AEIL,,, = 110.000 _ 1.000
110
AEII . TUE 110.
Qu = 2001 O OTAO. TWEC, _ 0.0 5 500
PZOOO m
AEIl,,, ot tpey. TInég IQQQ
Proor = = \03_ 24
QZOOI O
‘Etoc 2002
120.000
= =6.00
Q2002 20
AEIL,, 000 =192.000
2002 —
120.000
K.x. mpayp. = =1000
payu 120

2. Hp

00.000 = 32.000 svpd

KoL OPEIAETAL KOl 6T UETAPOAN TOV TWOV Kot 6T HETAfOA T™V
v:'@y NToV.

‘. petafoin tov [paypatikov AEIT sivon ion pe

10.000 — 100.000 = 10.000 gvpd ko opeiletarl LGvo o1 HETAPOAN TMV
: TOGOTNTMV.

— <8

Apa n petafor tov Ovopoaotikod AEIL mov opsidetonr poévo ot

petafoin tov tudv givar 32.000 — 10.000 = 22.000 gvpd.



©

&Y

‘Etog AEII tpéy. tipég AT AEII Gt@tﬁ/yf\ée?
2001 132.000 75 176.000
2002 192.000 100 192:000

120

AT —-100=75
60

2001 —

132.000

AEIL,, ,6€ 6100ep£ TYES 50, = Py

—176.000

' -100=9%
176.000

[Ipayp. IMocootwia petafoin AEIT

I's. To xoatd KeQOUANV TPAYUATIKO petpd to Protikd emimedo ™G
YDPAG, Gpa doypoviKd TO PLOTIKO ETITESO TaPAUEVEL 6TADEPD.

30

I'5. Ewpon £1600M10t0g-0 otepkd = 6000 +ﬁ 6000 =7800€

Koabapd e1660mud amd to-eEmtepikd = 7800 — 6000 = 1800€
[IpoiOvagpr = 192.000 + 1800 = 193.800 €

Opada Térapty

jptnon  Cnmong  eivar ypapuk, dpa eivar g HOpONG
Qp =0+ pP.

i % vopilo 600 onpeia g Kot Apo LTopd VoL TV LTOAOYIcM.

20 a+10p] ©) 40=-10p=p=—4
80 = o +20B =160

a [Q, =160— 4P

Yy P, =15 woydet 611 Q, =160—(4-15)=100 ,



Apa, QDA_QSA =6O:>QSA =40. @
[Mo ™ ypoppky cuvaptnon mpoceopds yvopilo TAéov 0o toL Ko
Gpo LITop®d Vo TNV VITOAOYIoM:

QS2 =7+0P &

40=y+156}(—) —40=-56=5=8
—

80 =y +205 y=-80

Apa [Qg, =—80+8P

SPN K
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Apov Qg //Qg woyber 6T 6 =8 (cT0f

Apa o mv Qg yvopiCm éva orfpel oy TV KAion g dpa pmopd va

TNV LITOAOYIoW:
Qs =v+0oP ; ; ;

120 =y +(8-10) = y 740/ emopévog |Qg =40 +8P

A2. H teyvohoyia 0 €VGE, APOV 1 TPOGPOPA £xel pewmBel (M TN
1GoppoTmiog as Kol 1) TOGOTNTO IGOPPOTING LEIDONKE).

A3. HP, 1M TN 6TV 0Toi0 KATO101 KATOVOAMTESG Elval dtatefiuévor va
oyopdco v mocoTnTaL Qg .

16041)2 =120 = 4P, = P, =30.
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to mOavod kaméro = P, — P,=30 — 15=15.






